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A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség közös szervezésében került sor Paksi
Tûzoltó-parancsnokságon, az önkéntes tûzoltó egyesületek parancsnokainak
értekezletére és az azzal egybekötött gyakorlatra. 
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 A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Tolna Megyei
Tûzoltószövetség közös szervezésében került sor Paksi Tûzoltó-parancsnokságon,
az önkéntes tûzoltó egyesületek parancsnokainak értekezletére és az azzal
egybekötött gyakorlatra. Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság nevében
Árvai Imre tû. alezredes Úr az Igazgatóság Tûzoltósági Felügyelõségének
osztályvezetõje köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a napirendi pontokat.

 A bevezetést követõen elsõként Hollósi Tibor Úr a Szövetség titkára kapott szót és
adott tájékoztatást az BM-MTSZ 2011. évi pályázatának tervezetérõl és a
legfontosabb tudnivalókról, valamint a mûszaki fejlesztési lehetõségekrõl. Majd ezt
követõen került sor Árvai Imre tû. alezredes Úr elõadására, az *ÖTE-k 2010. évi
tevékenysége értékelése a következõ évek feladatai* címmel. A témakõrt érintõen,
- továbbá - összefoglalót hallgathattak meg a jelenlévõk az ÖTE-k mûszaki -
technikai szintjének felmérése, technikai adatok pontosításának ez évi
menetrendjével kapcsolatosan. Ezután Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr a Tolna
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója adott tájékoztatást a
katasztrófavédelmi koncepcióval kapcsolatos kérdésekrõl. A tartalmas elõadás
után, Árvai Imre tû. alezredes Úr ismertette a gyakorlattal kapcsolatos taktikai
elképzeléseket, egyben a gyakorlat végrehajtásának menetrendjét. 
 A gyakorlat a 6. számú fõútvonal mellett az Atomerõmû északi bejárójánál lévõ,
volt mezõgazdasági épületében és környezetében került végrehajtásra - bemutató
jelleggel - a Paksi és az Atomerõmûves egységek részvételével. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség ezúton fejezi ki köszönetét a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, valamint Paks Város Hivatásos
Önkormányzati Tûzoltóságának, hogy lehetõvé tették e szakmai nap megtartását.
Külön köszönet a Paksi és az és az Atomerõmû Tûzoltóság egységeinek, a
bemutató gyakorlat megtartásáéért. 
 
 Szekszárd, 20011. 05.16. 
 
 Hollósi Tibor titkár 
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